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Actas y Acuerdos Municipales de 2021


Acta 2021 – 17
ACTA NÚMERO DIECISIETE: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las nueve horas del día cuatro de agosto de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO: En mención del comunicado Oficial de la Presidencia de la Republica, emitido el día dos de agosto de dos mil veintiuno, esta municipalidad mantendrá abierto el Registro del Estado Familiar, a partir del día tres al ocho de agosto en horario de ocho de la mañana a cuatro de la tarde para la emisión de partidas de nacimiento, a la población, en el rango de edad de doce a diecisiete años y entregarlas a sus padres o personas responsables, para la aplicación de la vacuna contra COVID 19. Y seguirá la gratuidad de certificaciones de partidas, de nacimiento hasta que Casa Presidencial lo requiera. Se enviara a la ventanilla externa de la Unidad Financiera Institucional de Casa Presidencial el total de certificaciones de partidas de Nacimiento y su valor financiero, a efecto que se emita el pago respectivo, en la cuenta bancaria de esta alcaldía Municipal, en los plazos que dicha unidad establezca, instrúyase a la Jefa  del Estado del Registro Familiar a la tesorera Municipal, elabore el informe respectivo para efecto de tramitar la liquidación correspondiente, para efectos legale extiéndase la certificación respectiva. COMUNÍQUESE.
Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.


                                              José Héctor Salguero Ruano
                                                    Alcalde Municipal


Juan Dalton Martínez Pineda                                           Dinora Elizabeth Rodríguez
Síndico Municipal                                                             de Rodríguez
                                                                                           Primera Regidora 
                                                                            
                                                                                           
Elenilson Marroquín Rivera
Segundo Regidor                                                                Julio César Estrada Alvarado
                                                                                            Tercer Regidor


Juan José Quintanilla Díaz                                                    Hazell Evelyn Henríquez de
Cuarto Regidor                                                                      Coto
                                                                                               Quinta Regidora


Antonio Escobar Hernández                                                 Sara Segura de Rivera
Sexto Regidor  						Séptimo Regidora


Francisco Alberto Mayorga Pérez                                        Iris Ivette Hernández de
Octavo Regidor                                                                     Sánchez
                                                                                               Primera Suplente


Reyna Isabel Valle Miranda                                                  Santos Rafael Carpio
Segunda Suplente                                                                  Tercer Suplente


Rosa Guevara de Alas                                                           Silvia Aracely Chacón Urquilla  
Cuarta Suplente                                                                     Secretaria Municipal  
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